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Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η δράση της Τροχαίας Ηρακλείου «Αγαπώ τη Ζωή, Οδηγώ
με ασφάλεια» στο Βλαχάκειο Πνευματικό Κέντρο Άνω Βιάννου, για τους μαθητές του
Δημοτικού σχολείου Άνω Βιάννου, του Γυμνασίου και Λυκείου Βιάννου, με σκοπό την
ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των μαθητών σχετικά με τη σωστή οδική συμπεριφορά.

  

Η δράση αυτή οργανώθηκε από τον Δήμο Βιάννου σε συνεργασία με τον σύλλογο γονέων και
κηδεμόνων Δημοτικού σχολείου Άνω Βιάννου, του Γυμνασίου Βιάννου, τις διευθύνσεις των
σχολικών μονάδων δημοτικού Άνω Βιάννου, Γυμνασίου και Λυκείου Βιάννου.

  

Σκοπός της δράσης «Αγαπώ τη Ζωή, Τροχαίο Ατύχημα προεκτάσεις και συνέπειες» είναι η
ενημέρωση, μέσα από εικόνες, στατιστικά και εμπειρικά στοιχεία, της μεταφοράς του
μηνύματος για την αξία της ζωής της δικής μας, αλλά και των συνανθρώπων μας.

  

Ο Υποδιοικητής της τροχαίας Ηρακλείου, Αστυνόμος Β Στυλιανός Καρακούδης, με τον λόγο
του με εικόνες και παραδείγματα κατάφερε να γκρεμίσει ορισμένους μύθους γύρω από την
ορθή οδική συμπεριφορά και να επιστήσει την προσοχή των μαθητών και αυριανών οδηγών
στην προσεκτική και ασφαλή οδήγηση. Με κεντρικό μήνυμα το «Αγαπώ τη ζωή, σημαίνει ότι
τη σέβομαι», «Αγαπώ την οικογένεια, μου σημαίνει ότι την προστατεύω», «Οδηγώ, σημαίνει
ευθύνη». Όλα αυτά όπως τόνισε επιτυγχάνονται με την ασφαλή οδήγηση με τη χρήση
ζώνης, με εφαρμογή του Κ.Ο.Κ., με αποχή από το αλκοόλ, με την χρήση του
προστατευτικού κράνους.

  

Σχετικά με την εκδήλωση ο Δήμαρχος Βιάννου δήλωσε "Σήμερα έγινε μια πραγματικά
σημαντική ημερίδα με θέμα την ενημέρωση των μαθητών μας, για την οδική συμπεριφορά
και την κυκλοφοριακή αγωγή. Με την άψογη και εμπεριστατωμένη ομιλία του Υποδιοικητή
της Τροχαίας Ηρακλείου Αστυνόμου Β Καρακούδη Στέλιου, σε συνδυασμό με την προβολή
σκηνών από διάφορα ατυχήματα πιστεύω ότι επηρέασαν μαθητές, καθηγητές, και
δασκάλους σχετικά με την αντίληψη που έχουμε για όσα αφορούν την οδική ασφάλεια. Η
χρήση της ζώνης ασφαλείας η τήρηση του Κ.Ο.Κ., η αποφυγή του αλκοόλ, και το κράνος
είναι ότι σημαντικότερο υπάρχει στην μάχη εναντίον των τροχαίων ατυχημάτων, όμως για
να νικηθεί αυτή η μάχη πρέπει να αλλάξει η νοοτροπία μας και ιδιαίτερα εδώ στην Κρήτη
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όπου τα τροχαία δυστυχήματα, σύμφωνα και με όσα ειπώθηκαν, αποτελούν τον κύριο λόγο
θανάτου νέων ανθρώπων. Αυτή η πρωτοβουλία λοιπόν αποτελεί μια από τις σπουδαιότερες
κινήσεις που γίνονται από την Τροχαία Ηρακλείου, γιατί από τις μικρές ηλικίες
διαμορφώνονται οι αυριανοί οδηγοί και είναι σημαντικό να γνωρίζουν την οδική ασφάλεια.
Θέλω να ευχαριστήσω την Αστυνομική Διεύθυνση Ηρακλείου, και να συγχαρώ ιδιαίτερα τον
Αστυνόμο Β Υποδιοικητή του Τμήματος Τροχαίας Ηρακλείου, κο Στέλιο Καρακούδη, για το
τόσο σημαντική προσφορά, στο έργο της οδικής ασφάλειας και να ευχηθώ καλή συνέχεια
στην προσπάθειά του".
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